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1. Nosilec I-prereza z lomljeno osjo je v prostem krajis¢u obtezZen s tockovno silo P = 19kN .

a. Dimenzioniraj prikazani nosilec, ¢e je dovoljena normalna napetost [o] = 16.5kN/cm?,
dovoljena strizna napetost pa [r] = 9.5 kN/cm?2.

b. Doloéi znadilne vrednosti in narisi diagrame normalnih in striznih napetosti v prerezu 1-1!
c. S Castigliano-vim izrekom doloé¢i navpiéni pomik prijemalis¢a sile P!
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2. Na skici je prikazan preéni prerez veznih nosilcev AB in CD. Dolo¢i dovoljeno enakomerno zvezno
obtezbo ¢, ¢ée je dopustna strizna napetost [r] = 10kN/cm? in nastopa v elementih prikazane
konstrukcije ¢ista torzija!
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3. Vse palice prikazane konstrukcije imajo enak preéni prerez (Z-profil). Doloéi dimenzijo ¢ tako,
da bo varnost glede na lokalni uklon enaka 2!
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